
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Про внесення змін до складу постійно діючого конкурсного комітету з питань 
автомобільного транспорту в місті Запоріжжі 

 

 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

автомобільний транспорт», «Про благоустрій населених пунктів», постановами 

Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081 «Про затвердження Порядку 

проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 

користування» із змінами, від 22.03.2017 №161 «Про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України з питань безпеки дорожнього руху», від 

03.12.2009 №1342 «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів» та  

у зв’язку з кадровими змінами виконавчий комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 

23.05.2014 №175 «Про затвердження складу постійно діючого конкурсного 

комітету з питань автомобільного транспорту в місті Запоріжжі», а саме: 

1.1. Виключити зі складу постійно діючого конкурсного комітету з питань 

автомобільного транспорту в місті Запоріжжі Риженьких З.В.  

1.2. Включити до складу постійно діючого конкурсного комітету з питань 

автомобільного транспорту в місті Запоріжжі: 

- Буслава А.А. – головного спеціаліста-юрисконсульта відділу організації та 

контролю пасажирських перевезень на автомобільному транспорті управління з 

питань транспортного забезпечення та зв’язку міської ради. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішка С.М. і 

начальника управління з питань транспортного забезпечення та зв’язку міської ради 

Власюка О.О. 

 

 

 

Міський голова  В.В.Буряк 

 

 

 



 
 

Пояснювальна записка 
до проекту рішення виконавчого комітету міської ради 

«Про внесення змін до складу постійно діючого конкурсного комітету з 

питань автомобільного транспорту в місті Запоріжжі» 
 

 

 

Статтею 44 Закону України «Про автомобільний транспорт» та пунктом 23 

постанови КМУ від 03.12.2008 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» (далі - 

Порядок) визначено, що до складу конкурсного комітету входять представники 

відповідних органів місцевого самоврядування, Укртрансбезпеки, територіальних 

органів Національної поліції та громадських організацій. 

У зв’язку із кадровими змінами необхідно виключити зі складу постійно 

діючого конкурсного комітету з питань автомобільного транспорту в місті 

Запоріжжі Риженьких З.В. 

З метою забезпечення вимог п.23 Порядку включити до складу конкурсного 

комітету Буслава А.А. головного спеціаліста-юрисконсульта відділу організації та 

контролю пасажирських перевезень на автомобільному транспорті управління з 

питань транспортного забезпечення та зв’язку міської ради. 

 

 

 

 

 

Начальник управління        О.О.Власюк 

 

 

 

 

 
Кухарєв, 787-50-87 
Риженьких, 787-50-87 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


